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■環境・社会報告書全体への感想

■環境・社会報告書全般について

■環境面、社会面への
　取り組みについて

■特集について

■参考になった、興味をもたれた項目について
　（複数回答）

●教科書の副読本のようで読みやすいし、見やすい。

●ちょっと文章が多いと思います。

●お客様とのかかわりに3ページを費やされるなど御社の社会
目線のよさが伝わってきます。

●従業員を大切にしている会社だと思いました。工場の仕事内
容も分かりよかったと思います。

●「縁を大切にする」という社長のご意見に共感します。

●写真や図表などカラ̶資料をたくさん記載してあったので環
境への取り組みが親しみやすくより理解することができまし
た。応援したいと思いました。これからも注目していきたい
と思います。

●第三者意見にあったように、循環型資源をコアにしたモノづ
くりは社会貢献だと思います。さらにアピールされるとよい
のではないでしょうか?

●古い会社のイメージであったが、新しいことをやっているの
にびっくりした。

●「製品の環境配慮」のページで、ふだん私たちが目にするこ

とのない自動車内部のオイルフィルターなどにも環境配慮が

されていることを知り驚いた。

●優れた技術を誇る日本のすごさを感じる環境社会報告書で
あってほしいなと考えています。

●もう少し研究の方法やその成果などを伝えたほうがよいと
思う。

■特集への感想
●環境に配慮した製品開発に取り組む意気込みが、ご担当者自
身の言葉からよく伝わりました。

●接着剤についてなど、知らなかった内容がありよかったと思
います。

●比較データがあるともっと分かりやすいと感じました。

●利益重視ではなく、世界規模で環境のことを考えた会社の方
針に好感が持てました。

●難しい専門用語だけでなくそれが身近でどこでどの製品に使
われているかが分かるので具体性があり親近感がわく。

●文章が長すぎる。イラストを入れるなど、図表にして読まな
くて分かるようにした方がよいのでは。

●「タッキファイヤー」という言葉を初めて聞きましたが、詳
しく分かりやすい説明でした。

内容

多すぎる 
8％

回答なし 0％ 回答なし 1％

回答なし 1％
足りない 
1％

普通 
30％

適切 84％

少なすぎる
3％ 回答なし

5％

充実している 68％

かなり評価
できる 56％

評価できる 
36％ 理解できた 

31％

よく理解
できた 51％

理解できなかった 1％

少し理解
できた 16％

普通 5％

評価できない 3％

荒川化学『環境・社会報告書2010』のアンケート結果

「環境・社会報告書２０１０」に添付しましたアンケートに対し、７５名（グループ従業員を除く）の方々から回答をいただきました。
ご協力いただいた方々に対して厚くお礼を申し上げますとともに、その内容をご紹介させていただきます。

情報量

特集

製品の環境配慮

環境保全活動

社長ごあいさつ

お客様とのかかわり

荒川化学グループの概要

従業員とのかかわり

環境基本方針

地域・社会とのかかわり

信頼される企業を目指して

環境保全活動の目標と実績、
環境負荷の全体像

環境マネジメントシステムの推進

編集にあたって

株主・投資家とのかかわり

サイト別活動報告

環境会計

第三者意見
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